

藤田医療情報ネットワーク岡崎 説明書

藤田医療情報ネットワーク岡崎は、インターネットを通じて接続し、藤田医科大学岡崎医療センターの診療情報を紹介元医療機関の医療従事者、並びに藤田学園の医療従事者が閲覧できるシステムです。

1. ネットワークの目的

藤田医療情報ネットワーク岡崎は、参加施設間を結ぶインターネット回線で、藤田医科大学岡崎医療センターの診療情報を共有します。藤田医療情報ネットワーク岡崎を利用することにより複数の施設間で医療連携を緊密に行うことを目的としています。

2. ネットワークに参加することのメリット

藤田医療情報ネットワーク岡崎に参加すると、受診歴や治療・検査の情報が共有でき、重複した検査、薬剤投与を防ぐことができます。また、かかりつけ医と診療情報が共有できるため、一貫した安全で効率的な医療を受けることができ、転院や在宅療養時も安心感を持つことができます。

3. 診療情報の範囲

ネットワークで共有される藤田医科大学岡崎医療センターのデータと期間は、次のとおりです。

基本情報(氏名、生年月日、アレルギー等)、処方、注射、検体検査の結果、当院で撮影された 画像(CR、CT、MRI)、検査レポート、退院サマリ、診療記録(精神科と研修医除く)

4. 個人情報の確保

- (1) このシステムで診療情報は高度に暗号化されており、インターネット上を流れる情報から個人情報が漏れることは原理的にほとんど不可能です。
- (2) このシステムでは、たとえ閲覧者の個人 ID、パスワードが漏れたとしても、特定の認可された端末以外では患者個人情報を閲覧できません。

5. 参加をやめたいときは

このシステムの参加を取りやめたくなった場合には、いつでも中止することができます。参加の同意を取り消す場合には、同意撤回届を医療連携室へ提出してください。

6. 最後に

藤田医療情報ネットワーク岡崎への参加は患者さんの自由な意思によります。もし、参加されなかった場合や途中で参加を取りやめた場合でも、今後の診療に何ら不利益を被ることはありません。

₹444-0827

愛知県岡崎市針崎町字五反田 1 番地 藤田医科大学 岡崎医療センター 医療連携室 TEL:0564-64-8200 FAX:0564-64-8194 メールアドレス:hp4renkei@fujita-hu.ac.jp (問合せ時間)

平 日:午前8時45分から午後7時 土曜日:午前8時45分から午後0時30分 なお、日曜日、祝祭日、年末年始(12月29日から 翌年1月3日まで)は除く。